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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FELIZ REALIZADA EM VINTE E DOIS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 
Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Vereadores de Feliz, realizou-se a DÉCIMA SEGUNDA sessão ordinária 
da 14ª Legislatura, que foi presidida pelo Vereador Presidente Ivan Luiz Petry e Secretariada pelo 
Vereador Alexandre Griebler. Estiveram presentes, os Vereadores: Leonardo Mayrer, Raul Cesar 
Franzen, Marcelo Antonio Muller, Fábio Krindges, Luiz Egon Kremer, Paulo Alberto Hahn e Ronie 
André Simon. Invocando a proteção de Deus, o Presidente Ivan Luiz Petry declarou abertos os 
trabalhos da Sessão.  Inicialmente, abriu-se espaço da Tribuna Livre, onde o secretário da 
Agricultura, Senhor Gilberto Rauber se utilizou do espaço para realizar a apresentação dos 
trabalhos que estão sendo realizados pela pasta. Após abriu-se espaço para perguntas e 
questionamentos dos senhores vereadores. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou 
ao Senhor Secretário que procedesse a LEITURA DA SEGUINTE ATA: Ata da 11ª Sessão 
Ordinária realizada no dia 16 de maio de 2016. Posta a ata em discussão não houve 
manifestações. Posta a Ata em votação foi aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a Leitura do EXPEDIENTE INTERNO: Mensagem 
nº 44, que encaminha projeto de lei nº 33/2016; Mensagem nº 45, que encaminha projeto de lei nº 
34/2016; Mensagem nº 46, que encaminha projeto de lei nº 35/2016; Mensagem nº 47; e 
Mensagem nº 48. DEMAIS EXPEDIENTES: Ofício 02/2016, do Conselho Municipal de Desporto; e 
Ofício Circular 028/2016, da Comissão de Assuntos Municipais. Concluído o PEQUENO 
EXPEDIENTE, passamos para o GRANDE EXPEDIENTE: onde o vereador Alexandre Griebler 
tornou a comentar sobre curso ofertado pelo IFRS, sendo que foi prontamente atendido pelo 
diretor Giovani Aiub, o qual esclareceu alguns dos critérios utilizados para a inscrição de alunos 
que foram selecionados, esclarecendo que novas vagas serão ofertadas posteriormente. 
Passamos, então, para a ORDEM DO DIA, onde não houve matéria. Por fim, passamos às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador Fábio Krindges reforçou o convite para a 
inauguração das obras do Hospital Schlatter a ocorrerem no final de semana. O vereador Luiz 
Egon Kremer fez convite para o jantar de Kerb da Sociedade Escadinhas. O vereador Leonardo 
Mayrer comentou que a Administração está executando as melhorias nas calçadas do Município. 
O vereador Alexandre Griebler parabenizou a comunidade do Vale do Hermes pela forma com 
que se engaja na manutenção e melhorias da sede do Esporte Clube Esperança. O vereador 
Paulo Alberto Hahn destacou os projetos de lei que adentraram a Casa, destacando a abertura de 
créditos para a pavimentação das ruas do bairro Vila Rica, através de emenda do Deputado 
Federal Afonso Motta. Nada mais havendo, o Senhor Presidente agradeceu a proteção de Deus e 
declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão, lavrando-se a presente Ata que lida, 
discutida e aprovada em sessão, segue assinada pelo Presidente e Secretário do Legislativo. 
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